

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ “УКРАЇНА”
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ
ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ
НІМЕЦЬКО-УКРАЇНСЬКЕ НАУКОВЕ ОБ’ЄДНАННЯ ІМ. ЮРІЯ БОЙКА-
БЛОХИНА (МЮНХЕН)
МАЛОПОЛЬСЬКА ВИЩА ШКОЛА В БЖЕСКУ (ТАРНОВ)
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ
ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО
АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ
КОМУНАЛЬНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
КАФЕДРА КНИГОЗНАВСТВА ТА БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА КИЇВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ
КАФЕДРА РЕКЛАМИ ТА ЗВ’ЯЗКІВ З ГРОМАДСЬКІСТЮ
КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА



ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

XVIII Міжнародної
науково-практичної конференції

*“Удосконалення інформаційно-ресурсного
забезпечення освіти і науки в умовах
євроінтеграції”*

26-28 травня 2016 року

м. Біла Церква

УДК 378(477+4)

Удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти і науки в умовах євроінтеграції : тези доповідей XVIII Міжнародної науково-практичної конференції (26-28 трав. 2016 р.) / Білоцерківський інститут економіки та управління Університету «Україна» ; за заг. ред. П. І. Юхименка ; наук. ред. І. Г. Романченко. – Біла Церква, 2016. – 194 с.

Рекомендовано до друку Вченою радою Білоцерківського інституту економіки та управління Університету «Україна» (протокол № 10 від 17 червня 2016 року).

Редакційна колегія

Юхименко П. І.	Білоцерківський інститут економіки та управління Університету “Україна”, доктор економічних наук, професор
Романченко І. Г.	Білоцерківський інститут економіки та управління Університету “Україна”, кандидат історичних наук, професор
Загурський О.М.	Білоцерківський інститут економіки та управління Університету “Україна”, кандидат економічних наук, професор
Бачинська Н.А.	Кафедра книгознавства, бібліотекознавства та бібліографії, Київський національний університет культури і мистецтв, кандидат педагогічних наук, доцент
Березівська Л. Д.	Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського, доктор педагогічних наук, професор
Воскобойнікова-Гузєва О.В.	Кафедра реклами та зв'язків з громадськістю Гуманітарного інституту, Київський університет імені Бориса Грінченка, доктор наук із соціальних комунікацій, старший науковий співробітник, професор
Горбенко Г. В.	Кафедра реклами та зв'язків з громадськістю Гуманітарного інституту, Київський університет імені Бориса Грінченка, кандидат педагогічних наук, доцент
Новальська Т. В.	Київський національний університет культури і мистецтв, доктор історичних наук, професор
Новак Я.В.	Білоцерківський інститут економіки та управління Університету „Україна”, кандидат юридичних наук, доцент
Півторак М. В.	Білоцерківський інститут економіки та управління Університету «Україна», кандидат економічних наук, доцент
Бондар В. С.	Білоцерківський інститут економіки та управління Університету «Україна», технічний редактор

Література

1. Полонська-Василенко, Н. Початок держави-Руси // Визвольний шлях. – Лондон, 1962. – Кн. IV, V, VI (там подана література).
2. Полонська-Василенко, Н. Рюрик та Аскольд // Науковий Збірник на пошану проф. д-ра Олександра Оглоблина. – Нью Йорк : УВАН, 1977. – № 111. – С. 381
3. Нагаєвський, І. (о). Кирило-Методіївське християнство в Русі-Україні. – Рим, 1954. – С. 9-38..
4. Taube, M. Rome et la Russie avant L'invasi'on des Tatars. – Paris, 1947. – S. 46, 105, 128.
5. Polonska-Vasylenko Natali. Kiew zur Zeit Wolodymyrs und Jaroslaws. – Prag, 1944. – S. 52.
6. Regensburg in der Geschichte-Vortrag von Prof. Dr. Hans Dachs', Prorektor der Regensburger Hochschule, gehalten am 1. April 1948 anlässlich der Tagung des «Institut International des Seinces et Politiques» .
7. Mariani, Vita S. (abbatis Ratisponensis). Asta Sanctorum, 9 Februa 11, 365.
8. Meiller, Vergl A. Archiv fur Kunde österreichischer Geschichtsquellen, X., 95.
9. Васильевский, В Древняя торговля Киева с Регенсбургом // Журнал министерства народного просвещения. – 1888. – Ч. 7.

УДК 001

СОЦІОКУЛЬТУРНА ГЛОБАЛІЗАЦІЯ НАУКИ

Романченко Інна Григорівна,

*заступник директора з наукової роботи, кандидат історичних наук,
професор кафедри документознавства та інформаційної діяльності,
Білоцерківський інститут економіки та управління Університету “Україна”,
м. Біла Церква, Україна*

Наприкінці ХХ століття розвиток інформаційного суспільства сприяв глобалізації соціокультурних перетворень. Наука як складова соціокультурної сфери є своєрідним індикатором розвитку світу. Сучасна наука знаходиться в стадії зміни наукової парадигми, де знання та інформаційні технології, поєднані з високою духовністю; академічною мобільністю і консолідацією; міждисциплінарністю.

Однією з основних умов соціокультурної глобалізації є формування єдиного наукового простору, який, у свою чергу, повинен забезпечити розвиток наукової сфери, яка б слугувала гуманізації світової науки. Зростаюча взаємозалежність уніфікує й стандартизує умови та фактори розвитку науки окремих країн світу, є своєрідним індикатором визначення рівня соціокультурного розвитку держав, а отже, і їх наукового потенціалу.

За останні роки українська наука зазнала суттєвих змін, що в остаточному підсумку призвело до формування уявлення про соціокультурну глобалізацію науки як нову форму наукової свідомості, яка в широкому сенсі сьогодні має розглядатися як новий тип науково-технологічного розвитку, який приводить до виникнення нових форм наукової організації, які переважною мірою модернізують традиційну модель функціонування науки, що відображається в її гуманізації.

Основою науки є наукове дослідження, розвиток інтелекту вченого (його духовного світу) успіх якого полягає в його здатності зацікавити якомога більше коло науковців та отримати їх оцінку в якості громадської думки, рейтингу, індексу цитування, що визначає статус автора в глобальній соціокультурній науковій системі.

Найбільш складним питанням для сучасної України є пошук принципів та механізмів налагодження взаємозв'язків із глобальним світом, що тим самим дозволить чітко визначити її місце та роль у загальносвітовому просторі. Саме тому Україна так наступально декларує свій максималізм у прагненні якнайшвидше інтегруватись у глобальний простір, інакше вона може лишитись пасивним об'єктом для реалізації глобальної політики не лише розвинених країн світу, але і тих, які їх наздоганяють.

Протистояти глобалізаційним викликам науки здатна лише та держава, яка має активну систему соціокультурного розвитку, реалізує власну геонаукову стратегію розвитку, максимально оберігає свій суверенітет, орієнтується в глобальному науковому просторі. Без цього науковий діалог цивілізацій залишається на рівні номінальних конструкцій, і в жодному разі не зможе виступати реальною науковою практикою ефективного науково-технологічного розвитку держав у ХХІ ст.

Таким чином, можна виділити наступні позитивні риси соціокультурної глобалізації науки:

- 1) зростання доступності результатів наукових досліджень,
- 2) академічна консолідація і мобільність,
3. формування нових наук, що змінюють сучасну наукову парадигму,
- 4) подолання глобальних наукових протиріч і протистоянь.

Негативні чинники:

- 1) деідентифікація особистості, як носія певного напрямку науки,
- 2) уніфікація наукових знань;
- 4) породження внутрішніх конфліктів та диференціації між різними науковими формуваннями.

Таким чином, глобалізація, відкриваючи величезні нові можливості в науково-технологічному прогресі, водночас породжує серйозні глобальні соціокультурні загрози, які виявляються у формуванні різноспрямованих тенденцій — інтеграції й диференціації. Перевагою соціокультурної глобалізації науки є зростання активності проведення наукових досліджень, доступності та швидкого розповсюдження їх результатів, перетворення наукової діяльності в колективну, інституалізація наукових шкіл, формування аналізу та синтезу наукового потенціалу об'єднання (дослідницький університет, науково-дослідна установа, виробництво).

УДК 378

НАВЧАЛЬНИЙ ТРЕНІНГ ЯК ОПТИМАЛЬНА ФОРМА ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СФЕРИ

*Мірошник Світлана Іванівна,
кандидат педагогічних наук,
старший викладач кафедри філологічних,
суспільно-гуманітарних та мистецьких дисциплін,
Комунальний вищий навчальний заклад Київської обласної ради
„Академія неперервної освіти”,
м.Біла Церква, Україна*

У сучасному світі, – у якому швидко з'являються нові цінності й технології, виникають нові геополітичні відносини, стилі життя, засоби

З М І С Т

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНФОРМАЦІЙНОГО КЛІМАТУ У ВНЗ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ <i>Юхименко Петро Іванович</i>	4
ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ЙОГО ГОЛОВНІ АКТОРИ В СУЧАСНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ <i>Леоненко Петро Михайлович</i>	7
НОВІ ПІДХОДИ ДО УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ <i>Загурський Олег Миколайович</i>	10
SYSTEM PROBACJI W POLSCE – RESOCJALIZACJA INTEGRACYJNO – INKLUZYJNA A SOLIDARYZM SPOŁECZNY <i>Balandynowicz Andrzej</i>	12
PRZEMOC W MEDIACH – WYZWANIA WSPÓŁCZESNEJ EDUKACJI STRESZCZENIE <i>Skoczek Anna</i>	17
NIEDOSTOSOWANIE SPOŁECZNE MŁODZIEŻY W OKRESIE ADOLESCENCJI, OBSZAREM TRUDNOŚCI W JEJ RESOCJALIZACJI <i>Szot Wiesław</i>	19
МІЖНАРОДНА СИСТЕМА НАУКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЯК ІНДИКАТОР СУЧАСНОГО НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОГРЕСУ ДЕРЖАВИ <i>Цвид-Гром Олена Петрівна</i>	22
УКРАЇНА - НІМЕЧЧИНА: ПОЧАТКИ СТАНОВЛЕННЯ ЗВ'ЯЗКІВ МІЖ КИЇВСЬКОЮ ДЕРЖАВОЮ І НІМЕЧЧИНОЮ <i>Блохин Дарина</i>	25
СОЦІОКУЛЬТУРНА ГЛОБАЛІЗАЦІЯ НАУКИ <i>Романченко Інна Григорівна</i>	28
НАВЧАЛЬНИЙ ТРЕНІНГ ЯК ОПТИМАЛЬНА ФОРМА ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СФЕРИ <i>Мірошник Світлана Іванівна</i>	29
ФІНАНСУВАННЯ НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ <i>Соколов Олег Володимирович</i>	33
БІОЕТИКА ТА БІОПРАВО У СУЧАСНОМУ ПРАВОВОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ <i>Обіюх Наталія Михайлівна</i>	36

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

Тези доповідей

XVIII Міжнародної науково-практичної конференції

**Удосконалення інформаційно-ресурсного
забезпечення освіти і науки в умовах євроінтеграції**

В авторській редакції

Технічний редактор: Бондар В. С.

Комп'ютерна верстка: Бондар В. С.

Видавництво
Білоцерківського інституту економіки та управління
вищого навчального закладу
«Відкритий міжнародний університет розвитку
людини «Україна»
Україна, 09100, м. Біла Церква,
Героїв Крут, 2-й пров., 42
т./ факс (0456) 39-66-80